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METODOLOGIA

Objetivos:
Estudo das eleições para Presidente, Governador e Senador no estado do Amazonas com avaliação administrativa do Presidente Jair Bolsonaro e do 
Governador Wilson Lima.

Metodologia da pesquisa: 
Pesquisa probabilística aleatória, com entrevistas pessoais por telefone.

Plano amostral: 
Eleitores de Manaus e dos 20 maiores colégios eleitorais, com uma amostra de 3.600 (três mil e seiscentos) entrevistados, essa amostra representa 82,5%

do eleitorado do AM..

Manaus - 1.990 

Zona Norte - Cidade Nova - 136, Novo Aleixo - 108, Cidade de Deus - 78, Nova Cidade - 66, Colônia Terra Nova - 50, Monte das Oliveiras - 44, Santa Etelvina - 30, 

Colônia Santo Antônio - 20, Novo Israel - 20, Lago Azul – 8.

Zona Leste - Jorge Teixeira - 126, São José Operário - 74, Gilberto Mestrinho - 62, Coroado - 58, Tancredo Neves - 54, Zumbi dos Palmares - 40, Armando 

Mendes - 32, Mauazinho - 26, Colônia Antônio Aleixo - 18, Puraquequara - 6.

Zona Sul - Japiim - 60, Petrópolis - 46, Centro - 36, Cachoeirinha - 18, São Francisco - 18, Educandos - 18, Crespo - 16, Raiz - 16, São Lázaro - 14, Morro da 

Liberdade - 14, Betânia - 12, Praça 14 de Janeiro - 12, Colônia Oliveira Machado - 10, Presidente Vargas - 8, Nossa Senhora Aparecida - 8, Santa Luzia – 8.

Zona Oeste - Compensa - 84, Tarumã - 32, São Jorge - 24, Lírio do Vale - 24, Santo Antônio - 22, Nova Esperança - 20, Santo Agostinho - 18, São Raimundo - 18, 

Tarumã-Açu - 14, Vila da Prata - 12, Glória - 10, Ponta Negra - 6, 

Zona Centro-Sul - Flores - 54, Parque 10 de Novembro - 46, Aleixo - 24, Nossa Senhora das Graças - 16, Chapada - 12, Adrianópolis - 10, São Geraldo - 8.

Zona Centro-Oeste - Alvorada - 72, Redenção - 40, Dom Pedro - 20, Planalto - 18, Da Paz - 16, 

Interior - 1.610

Manacapuru - 166 , Itacoatiara - 164, Parintins - 156, Coari - 110, Tefé - 106, Maués - 84, Iranduba - 82, Tabatinga - 76, Manicoré - 74, Autazes - 66, Humaitá -

66, São Gabriel da Cachoeira - 64, Presidente Figueiredo - 58, Careiro - 54, Lábrea - 54, Borba - 48, Benjamin Constant - 46, Boca do Acre - 46, Eirunepé - 46 e 

Carauari - 44. 
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Perfil da amostra por sexo, idade e escolaridade:
A distribuição da amostra pela variável GÊNERO foi de 51,9% do sexo Feminino e 48,1% do Masculino. Quanto à variável IDADE, a distribuição foi a seguinte: 

17,7% (16-24 anos), 24,3% (25-34 anos), 22,7% (35-44 anos) e 35,4% (acima de 45 anos). No que se refere a variável ESCOLARIDADE, dividimos em três 

grupos: 16,4% (analfabeto, lê ̂ e escreve, ensino fundamental incompleto e completo), 58,1% (ensino médio incompleto e completo) e 25,6% (ensino superior 

incompleto e completo).

Margem de erro e grau de confiabilidade: 
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2,0%, para mais ou para menos, com um grau de confiabilidade de 95%. Isso significa que se fossem 

feitas 100 (cem) entrevistas com a mesma metodologia, 95 (noventa e cinco) estariam dentro da margem de erro prevista.

Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da coleta de dados:
A equipe envolvida neste estudo foi devidamente treinada e toda a coleta foi realizada pelo CATI (Computer Assisted Telephone Interview)/PERSPECTIVA. 

Após a coleta das respostas dos entrevistados, 20% da amostra foi verificada para a análise e consistência dos dados.

Equipe de pesquisadores e data da coleta: 
A equipe foi composta de 1 (um) gerente, 2 (dois) supervisores e 22 (vinte e dois) pesquisadores. 

A pesquisa foi realizada nos dias 14 a 22 de dezembro de 2021.

Observação técnica
A soma dos percentuais pode não totalizar 100% devido ao critério de arredondamento dos percentuais, visto que não utilizamos em nossos relatórios os 

dados com casas decimais. Nestes arredondamentos, podemos ter casos que somam 99% (ou menos) ou 101% (ou mais). 

O arredondamento é um conceito matemático básico, que determina que entre 0,0% e 0,4% são arredondados para 0%, enquanto os valores superiores a 0,5% 

são arredondados para 1%. Categorias que apresentam 0% significam que o percentual de respostas é inferior a 0,5% do total de respostas da tabela. 

Categorias que apresentam “-” (traço) são aquelas em que não houve nenhuma citação. 

As respostas únicas estão identificada com “RU” e as respostas múltiplas com “RM”.

Obs:             - Concentração mais significativa

METODOLOGIA
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Qual a sua avalição do presidente Jair Bolsonaro nestes três 
anos de administração?
E qual a sua avalição do governador Wilson Lima no mesmo 
período? 

ÓTIMA BOA RUIM PÉSSIMA NÃO SABE DIZERREGULAR

Presidente
Aprovação - 37,4%
Reprovação - 35,8%

AVALIAÇÃO ADMINISTRATIVA

Governador 
Aprovação - 22,0%
Reprovação - 42,4%
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Cruzamento das
Variáveis de controle (Local, Sexo, Faixa etária e Escolaridade) 
X Avaliação Administrativa do Presidente Jair Bolsonaro

CRUZAMENTO ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA
NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 19% 19% 25% 9% 27% 1%

Interior 14% 22% 27% 7% 28% 1%

SEXO

Masculino 20% 21% 25% 8% 25% 1%

Feminino 14% 20% 27% 9% 29% 1%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 12% 19% 30% 9% 28% 2%

De 25 a 34 anos 16% 23% 27% 9% 24% 1%

De 35 a 44 anos 20% 21% 25% 8% 25% 1%

Mais de 45 anos 18% 20% 23% 7% 31% 1%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 14% 16% 28% 8% 32% 1%

Ensino Médio 17% 21% 27% 9% 25% 1%

Ensino Superior 18% 23% 21% 8% 30% 0%

TOTAL 16,8% 20,6% 25,8% 8,4% 27,4% 1,1%
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Cruzamento das
Variáveis de controle (Local, Sexo, Faixa etária e Escolaridade) 
X Avaliação Administrativa do Governador Wilson Lima

CRUZAMENTO ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA
NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 5% 13% 33% 12% 36% 1%

Interior 7% 20% 36% 10% 26% 1%

SEXO

Masculino 5% 15% 36% 12% 32% 1%

Feminino 6% 17% 33% 10% 32% 2%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 4% 14% 35% 12% 33% 2%

De 25 a 34 anos 5% 15% 34% 13% 33% 1%

De 35 a 44 anos 6% 17% 34% 10% 32% 1%

Mais de 45 anos 7% 18% 34% 10% 30% 1%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 9% 20% 36% 8% 26% 2%

Ensino Médio 5% 16% 33% 11% 33% 2%

Ensino Superior 5% 14% 36% 12% 33% 0%

TOTAL 5,6% 16,4% 34,1% 10,8% 31,6% 1,4%
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Em quem você votaria para presidente se a eleição fosse hoje?
Espontânea

E qual desses nomes você votaria se a eleição fosse hoje?
1ª opção

E quem seria sua 2ª opção para presidente em 2022?
2ª opção

NOMES

AVALIADOS
Espontânea

Estimulada

1ª opção

Estimulada

2ª opção

Potencial

de votos

JAIR BOLSONARO 28,3% 36,0% 4,1% 40,0%

LULA 19,0% 33,0% 4,9% 37,9%

SÉRGIO MORO 2,8% 8,4% 11,3% 19,7%

CIRO GOMES 1,4% 4,1% 7,8% 11,9%

JOÃO DÓRIA 0,4% 1,7% 3,9% 5,6%

SIMONE TEBET 0,1% 0,8% 1,1% 1,9%

JOSÉ MARIA EYMAEL 0,2% 0,3% 0,7% 0,9%

RODRIGO PACHECO - 0,1% 0,7% 0,1%

ALESSANDRO VIEIRA - 0,1% 0,2% 0,3%

OUTROS 1,2%

NENHUM DELES 2,6% 6,9% 37,8%

NÃO SABE DIZER 43,9% 8,6% 12,4%

PRESIDENTE
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Cruzamento das
Variáveis de controle (Local, Sexo, Faixa etária e Escolaridade) 
X Presidente estimulada (1ª opção) 

CRUZAMENTO
JAIR 

BOLSONARO
LULA

SÉRGIO

MORO

CIRO

GOMES

JOÃO

DÓRIA

SIMONE

TEBET

JOSÉ MARIA

EYMAEL

RODRIGO

PACHECO

ALESSANDRO

VIEIRA

NENHUM

DELES

NÃO

SABE DIZER

LOCAL

Capital 38% 28% 9% 5% 2% 1% 0% 0% 0% 9% 9%

Interior 34% 40% 8% 3% 2% 1% 0% 0% 0% 4% 8%

SEXO

Masculino 42% 31% 9% 4% 2% 1% 0% 0% - 6% 6%

Feminino 31% 35% 8% 4% 1% 1% 0% 0% 0% 8% 11%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 31% 35% 7% 5% 2% 0% 0% 0% - 8% 11%

De 25 a 34 anos 39% 31% 8% 4% 2% 0% 0% 0% - 6% 9%

De 35 a 44 anos 38% 29% 10% 4% 2% 1% 0% 0% 0% 8% 8%

Mais de 45 anos 35% 36% 8% 3% 1% 2% 0% - 0% 7% 7%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 28% 51% 6% 3% 1% 0% 0% 0% - 5% 5%

Ensino Médio 37% 31% 8% 4% 2% 1% 0% 0% 0% 8% 10%

Ensino Superior 39% 26% 11% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 7% 8%

TOTAL 36,0% 33,0% 8,4% 4,1% 1,7% 0,8% 0,3% 0,1% 0,1% 6,9% 8,6%
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Em qual deles você não votaria de jeito nenhum? 
1ª rejeição

E quem seria sua 2ª opção de rejeição? 
2ª rejeição

NOMES

AVALIADOS
Rejeição

1ª opção

Rejeição

2ª opção

Potencial

de rejeição

JAIR BOLSONARO 33,1% 4,4% 37,5%

LULA 32,0% 5,9% 37,9%

CIRO GOMES 3,9% 11,2% 15,1%

SÉRGIO MORO 3,4% 10,8% 14,2%

JOÃO DÓRIA 3,0% 9,6% 12,6%

RODRIGO PACHECO 0,6% 1,4% 2,0%

SIMONE TEBET 0,4% 1,1% 1,5%

JOSÉ MARIA EYMAEL 0,4% 1,0% 1,4%

ALESSANDRO VIEIRA 0,3% 0,4% 0,6%

REJEITO TODOS/

REJEITOTODOS OS OUTROS 12,3% -

NÃO REJEITO NENHUM/

NÃO REJEITO MAIS NENHUM 10,6% 31,5%

PRESIDENTE - REJEIÇÃO



É PROIBIDA A DIVULGAÇÃO TOTAL OU PARCIAL DESTA PESQUISA SEM AUTORIZAÇÃO OFICIAL DA EMPRESA 10

Comparação entre
Potencial da intenção votos e Potencial da rejeição

DIFERENÇA ENTRE O POTENCIAL DA INTENÇÃO DE VOTOS PELO POTENCIAL DA REJEIÇÃO

Sérgio Moro (5,5%), Jair Bolsonaro (2,5%), Simone Tebet (0,4%), Lula (0,0%), Alessandro Vieira (-0,4%), 
José Mª Eymael (-0,4%), Rodrigo Pacheco (-1,9%), Ciro Gomes (-3,3%) e João Dória (-6,9%).
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Cruzamento da pergunta 
Presidente estimulada (1ª opção) X Avaliação Administrativa 
do Presidente Jair Bolsonaro

CRUZAMENTO ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA
NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

JAIR BOLSONARO 43% 41% 16% - - -

LULA 1% 6% 27% 11% 54% 1%

SÉRGIO MORO 3% 16% 39% 15% 27% 0%

CIRO GOMES 3% 6% 28% 23% 40% 0%

JOÃO DÓRIA 2% 16% 37% 19% 24% 2%

SIMONE TEBET 3% 0% 23% 7% 63% 3%

JOSÉ MARIA EYMAEL 0% 10% 30% 40% 20% 0%

RODRIGO PACHECO 0% 20% 20% 40% 20% 0%

ALESSANDRO VIEIRA 25% 0% 50% 0% 25% 0%

NENHUM DELES 3% 11% 35% 11% 37% 3%

NÃO SABE DIZER 2% 13% 41% 12% 26% 6%

TOTAL 16,8% 20,6% 25,8% 8,4% 27,4% 1,1%
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Em um 2º Turno entre Jair Bolsonaro e Lula, em quem você 
votaria?

41,3% 40,4%

16,1% 2,2%

PRESIDENTE - 2º TURNO - CENÁRIO 01
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Cruzamento das
Variáveis de controle (Local, Sexo, Faixa etária e Escolaridade) 
X 2º turno entre Jair Bolsonaro e Lula

CRUZAMENTO
JAIR 

BOLSONARO
LULA

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 43% 36% 18% 3%

Interior 39% 46% 13% 2%

SEXO

Masculino 46% 37% 14% 2%

Feminino 37% 43% 18% 2%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 36% 44% 17% 3%

De 25 a 34 anos 45% 38% 15% 2%

De 35 a 44 anos 45% 37% 16% 1%

Mais de 45 anos 39% 42% 16% 2%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 32% 56% 10% 2%

Ensino Médio 42% 38% 17% 3%

Ensino Superior 45% 35% 18% 1%

TOTAL 41,3% 40,4% 16,1% 2,2%
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Cruzamento da pergunta 
Presidente estimulada (1ª opção) X 2º turno entre Bolsonaro e 
Lula

CRUZAMENTO
JAIR 

BOLSONARO
LULA

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

JAIR BOLSONARO 100% - - -

LULA - 100% - -

SÉRGIO MORO 28% 26% 45% 1%

CIRO GOMES 11% 49% 38% 2%

JOÃO DÓRIA 19% 39% 39% 3%

SIMONE TEBET 3% 47% 47% 3%

JOSÉ MARIA EYMAEL 50% 20% 30% -

RODRIGO PACHECO - 80% 20% -

ALESSANDRO VIEIRA 25% 25% 50% -

NENHUM DELES 4% 7% 86% 2%

NÃO SABE DIZER 20% 18% 42% 20%

TOTAL 41,3% 40,4% 16,1% 2,2%
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Em um 2º turno entre Lula e Sérgio Moro, em quem você 
votaria?

39,6% 30,5%

27,3% 2,6%

PRESIDENTE - 2º TURNO - CENÁRIO 02
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Cruzamento das
Variáveis de controle (Local, Sexo, Faixa etária e Escolaridade) 
X 2º turno entre Lula e Sérgio Moro

CRUZAMENTO LULA
SÉRGIO

MORO
NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

LOCAL

Capital 35% 33% 29% 3%

Interior 46% 28% 25% 2%

SEXO

Masculino 36% 33% 29% 2%

Feminino 43% 28% 26% 3%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 44% 29% 24% 3%

De 25 a 34 anos 38% 32% 28% 2%

De 35 a 44 anos 34% 34% 30% 2%

Mais de 45 anos 42% 27% 27% 3%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 57% 20% 21% 3%

Ensino Médio 38% 31% 28% 3%

Ensino Superior 33% 36% 29% 1%

TOTAL 39,6% 30,5% 27,3% 2,6%
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Cruzamento da pergunta 
Presidente estimulada (1ª opção) X 2º turno entre Lula e 
Sérgio Moro 

CRUZAMENTO LULA
SÉRGIO

MORO

NENHUM

DELES

NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

JAIR BOLSONARO 5% 47% 47% 1%

LULA 100% - - -

SÉRGIO MORO - 100% - -

CIRO GOMES 44% 31% 23% 3%

JOÃO DÓRIA 26% 42% 29% 3%

SIMONE TEBET 37% 33% 27% 3%

JOSÉ MARIA EYMAEL 20% 50% 30% -

RODRIGO PACHECO 40% 40% 20% -

ALESSANDRO VIEIRA - 50% 50% -

NENHUM DELES 7% 9% 81% 3%

NÃO SABE DIZER 19% 26% 33% 22%

TOTAL 39,6% 30,5% 27,3% 2,6%
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Em quem você votaria para governador se a eleição fosse hoje?
Espontânea

E qual desses nomes você votaria se a eleição fosse hoje?
1ª opção

E quem seria sua 2ª opção para governador em 2022?
2ª opção

GOVERNO

NOMES

AVALIADOS
Espontânea

Estimulada

1ª opção

Estimulada

2ª opção

Potencial

de votos

AMAZONINO MENDES 10,7% 28,5% 12,4% 40,9%

EDUARDO BRAGA 7,4% 20,2% 11,3% 31,4%

WILSON LIMA 8,5% 17,0% 5,1% 22,1%

RICARDO NICOLAU 2,7% 8,9% 7,1% 16,0%

CAROL BRAZ 1,0% 3,2% 2,4% 5,6%

OUTROS 3,4%

NENHUM DELES 5,6% 16,0% 28,3%

NÃO SABE DIZER 60,7% 6,3% 11,1%
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Cruzamento das
Variáveis de controle (Local, Sexo, Faixa etária e Escolaridade) 
X Governo estimulada (1ª opção) 

CRUZAMENTO
AMAZONINO

MENDES

EDUARDO

BRAGA

WILSON

LIMA

RICARDO

NICOLAU

CAROL

BRAZ

NENHUM

DELES

NÃO

SABE DIZER

CIDADE

Capital 30% 15% 14% 11% 3% 20% 7%

Interior 26% 27% 21% 6% 3% 12% 5%

SEXO

Masculino 27% 21% 18% 8% 2% 18% 6%

Feminino 29% 19% 16% 10% 4% 14% 7%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 27% 22% 14% 7% 4% 19% 7%

De 25 a 34 anos 29% 20% 17% 9% 3% 15% 7%

De 35 a 44 anos 30% 20% 17% 9% 3% 16% 6%

Mais de 45 anos 28% 19% 19% 10% 3% 15% 6%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 32% 25% 22% 6% 2% 9% 3%

Ensino Médio 28% 21% 16% 9% 3% 16% 7%

Ensino Superior 27% 15% 15% 11% 5% 21% 7%

TOTAL 28,5% 20,2% 17,0% 8,9% 3,2% 16,0% 6,3%
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Em qual deles você não votaria de jeito nenhum? 
1ª rejeição

E quem seria sua 2ª opção de rejeição? 
2ª rejeição

GOVERNO - REJEIÇÃO

NOMES

AVALIADOS
Rejeição

1ª opção

Rejeição

2ª opção

Potencial

de rejeição

WILSON LIMA 34,1% 8,3% 42,4%

EDUARDO BRAGA 15,0% 10,8% 25,9%

AMAZONINO MENDES 13,8% 7,7% 21,6%

RICARDO NICOLAU 5,0% 8,5% 13,5%

CAROL BRAZ 3,0% 6,9% 9,9%

REJEITO TODOS/

REJEITOTODOS OS OUTROS 15,1% -

NÃO REJEITO NENHUM/

NÃO REJEITO MAIS NENHUM 13,9% 28,8%
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DIFERENÇA ENTRE O POTENCIAL DA INTENÇÃO DE VOTOS PELO POTENCIAL DA REJEIÇÃO

Amazonino Mendes (19,5%), Eduardo Braga (5,6%), Ricardo Nicolau (2,6%), Carol Braz (-4,3%) e Wilson Lima (-20,3%).

Comparação entre
Potencial da intenção votos e Potencial da rejeição
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CRUZAMENTO ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA
NÃO SABE

DIZER

ESTIMULADA 1ª OPÇÃO

AMAZONINO MENDES 2% 8% 33% 13% 43% 1%

EDUARDO BRAGA 3% 12% 40% 12% 32% 1%

WILSON LIMA 21% 51% 27% - - -

RICARDO NICOLAU 3% 11% 40% 14% 31% 1%

CAROL BRAZ 4% 4% 39% 14% 38% -

NENHUM DELES 1% 7% 34% 13% 43% 2%

NÃO SABE DIZER 2% 14% 27% 12% 36% 8%

TOTAL 5,6% 16,4% 34,1% 10,8% 31,6% 1,4%

Cruzamento da pergunta 
Governador estimulada (1ª opção) X Avaliação Administrativa 
do Governador Wilson Lima
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AMAZONINO

MENDES

EDUARDO

BRAGA

RICARDO

NICOLAU

WILSON

LIMA

CAROL

BRAZ

NENHUM

DELES

NÃO

SABE DIZER

AMAZONINO MENDES - 6,6% 3,4% 2,3% 0,8% 11,9% 3,5% 28,5%

EDUARDO BRAGA 6,8% - 1,9% 2,1% 0,8% 5,9% 2,8% 20,2%

WILSON LIMA 3,5% 3,1% 1,4% - 0,2% 6,1% 2,7% 17,0%

RICARDO NICOLAU 1,6% 1,2% - 0,6% 0,7% 3,4% 1,4% 8,9%

CAROL BRAZ 0,5% 0,4% 0,4% 0,1% - 1,0% 0,7% 3,2%

12,4% 11,3% 7,1% 5,1% 2,4% 28,3% 11,1%

CRUZAMENTO
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ESTIMULADA PARA GOVERNADOR - 2ª OPÇÃO

TOTAL

Cruzamento da pergunta 
Governador estimulada (1ª opção) X Governador estimulada 
(2ª opção) 
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Cruzamento da pergunta 
Presidente estimulada (1ª opção) X Governador estimulada (1ª 
opção) 

AMAZONINO

MENDES

EDUARDO

BRAGA

WILSON

LIMA

RICARDO

NICOLAU

CAROL

BRAZ

NENHUM

DELES

NÃO

SABE DIZER

JAIR BOLSONARO 31,0% 15,8% 19,8% 9,4% 2,9% 17,3% 3,9% 36,0%

LULA 31,6% 27,9% 17,4% 6,6% 2,5% 9,8% 4,1% 33,0%

SÉRGIO MORO 28,2% 17,3% 19,3% 13,3% 3,0% 15,6% 3,3% 8,4%

CIRO GOMES 24,8% 21,5% 13,4% 13,4% 4,7% 16,1% 6,0% 4,1%

JOÃO DÓRIA 24,2% 29,0% 8,1% 11,3% 11,3% 8,1% 8,1% 1,7%

SIMONE TEBET 13,3% 26,7% 10,0% 16,7% 10,0% 13,3% 10,0% 0,8%

JOSÉ MARIA EYMAEL - 50,0% 10,0% - 40,0% - - 0,3%

RODRIGO PACHECO 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% - - 20,0% 0,1%

ALESSANDRO VIEIRA - - 25,0% 25,0% - 25,0% 25,0% 0,1%

NENHUM DELES 19,4% 12,6% 6,5% 8,9% 3,6% 44,5% 4,5% 6,9%

NÃO SABE DIZER 19,7% 13,6% 13,9% 7,8% 2,9% 13,9% 28,2% 8,6%

28,5% 20,2% 17,0% 8,9% 3,2% 16,0% 6,3%

CRUZAMENTO

PELA LINHA

ESTIMULADA PARA GOVERNADOR - 1ª OPÇÃO

TOTAL
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Em quem você votaria para senador se a eleição fosse hoje?
Espontânea

E qual desses nomes você votaria se a eleição fosse hoje?
1ª opção

E quem seria sua 2ª opção para senador em 2022?
2ª opção

SENADO

NOMES

AVALIADOS
Espontânea

Estimulada

1ª opção

Estimulada

2ª opção

Potencial

de votos

OMAR AZIZ 5,2% 20,2% 5,7% 25,9%

ARTHUR NETO 5,0% 17,8% 7,9% 25,8%

CEL MENEZES 4,9% 15,0% 5,1% 20,1%

CHICO PRETO 2,8% 8,9% 6,6% 15,6%

LUIZ CASTRO 2,3% 6,1% 3,9% 10,0%

HENRIQUE OLIVEIRA 0,9% 4,2% 3,3% 7,5%

OUTROS 3,5%

NENHUM DELES 6,9% 20,5% 29,3%

NÃO SABE DIZER 68,4% 7,1% 10,5%
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SENADO

Em qual deles você não votaria de jeito nenhum? 
1ª rejeição

E quem seria sua 2ª opção de rejeição? 
2ª rejeição

NOMES

AVALIADOS
Rejeição

1ª opção

Rejeição

2ª opção

Potencial

de rejeição

OMAR AZIZ 25,4% 7,5% 32,9%

ARTHUR NETO 15,5% 9,5% 25,0%

CHICO PRETO 7,2% 5,9% 13,1%

CEL MENEZES 5,9% 4,6% 10,5%

HENRIQUE OLIVEIRA 3,8% 5,8% 9,5%

LUIZ CASTRO 2,3% 4,4% 6,8%

REJEITO TODOS/

REJEITOTODOS OS OUTROS 19,7%

NÃO REJEITO NENHUM/

NÃO REJEITO MAIS NENHUM 20,3% 22,3%



É PROIBIDA A DIVULGAÇÃO TOTAL OU PARCIAL DESTA PESQUISA SEM AUTORIZAÇÃO OFICIAL DA EMPRESA 27

Cruzamento das
Variáveis de controle (Local, Sexo, Faixa etária e Escolaridade) 
X Senador estimulada (1ª opção) 

CRUZAMENTO
OMAR

AZIZ

ARTHUR

NETO

CEL

MENEZES

CHICO

PRETO

LUIZ

CASTRO

HENRIQUE

OLIVEIRA

NENHUM

DELES

NÃO

SABE DIZER

CIDADE

Capital 15% 16% 18% 11% 6% 5% 22% 7%

Interior 27% 20% 11% 6% 6% 3% 19% 7%

SEXO

Masculino 21% 17% 19% 9% 7% 3% 19% 6%

Feminino 20% 18% 11% 9% 6% 5% 22% 9%

FAIXA ETÁRIA

De 16 a 24 anos 22% 20% 11% 5% 5% 4% 23% 9%

De 25 a 34 anos 21% 19% 14% 8% 6% 5% 19% 8%

De 35 a 44 anos 18% 17% 18% 10% 6% 5% 20% 6%

Mais de 45 anos 20% 17% 15% 11% 7% 3% 21% 6%

ESCOLARIDADE

Ensino Fundamental 29% 19% 11% 8% 4% 4% 19% 6%

Ensino Médio 20% 18% 15% 9% 6% 5% 20% 8%

Ensino Superior 16% 16% 18% 10% 9% 3% 23% 6%

TOTAL 20,2% 17,8% 15,0% 8,9% 6,1% 4,2% 20,5% 7,1%
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DIFERENÇA ENTRE O POTENCIAL DA INTENÇÃO DE VOTOS PELO POTENCIAL DA REJEIÇÃO

Cel. Menezes (9,6%), Luiz Castro (3,3%), Chico Preto (2,4%), Arthur Neto (0,8%), Henrique Oliveira (-2,0%) e Omar Aziz (-7,0%).

Comparação entre
Potencial da intenção votos e Potencial da rejeição
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ARTHUR

NETO

CHICO

PRETO

OMAR

AZIZ

CEL

MENEZES

LUIZ

CASTRO

HENRIQUE

OLIVEIRA

NENHUM

DELES

NÃO

SABE DIZER

OMAR AZIZ 5,0% 1,6% - 0,8% 0,9% 0,9% 8,1% 2,8% 20,2%

ARTHUR NETO - 1,8% 3,3% 1,6% 1,0% 0,7% 6,7% 2,8% 17,8%

CEL MENEZES 1,1% 1,9% 0,7% - 1,0% 0,6% 7,7% 2,0% 15,0%

CHICO PRETO 0,8% - 0,6% 1,6% 0,6% 0,7% 3,2% 1,4% 8,9%

LUIZ CASTRO 0,6% 0,8% 0,5% 0,7% - 0,4% 2,2% 1,1% 6,1%

HENRIQUE OLIVEIRA 0,4% 0,6% 0,6% 0,3% 0,3% - 1,5% 0,5% 4,2%

7,9% 6,6% 5,7% 5,1% 3,9% 3,3% 29,3% 10,5%

CRUZAMENTO

PELO TOTAL

ESTIMULADA PARA SENADOR - 2ª OPÇÃO

TOTAL
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Cruzamento da pergunta 
Senador estimulada (1ª opção) X Senador estimulada (2ª opção) 
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Cruzamento da pergunta 
Presidente estimulada (1ª opção) X Senador estimulada (1ª 
opção) 

OMAR

AZIZ

ARTHUR

NETO

CEL

MENEZES

CHICO

PRETO

LUIZ

CASTRO

HENRIQUE

OLIVEIRA

NENHUM

DELES

NÃO

SABE DIZER

JAIR BOLSONARO 13,3% 16,5% 29,4% 10,1% 4,8% 4,3% 17,1% 4,5% 36,0%

LULA 33,2% 20,5% 5,1% 7,2% 6,1% 4,6% 17,9% 5,3% 33,0%

SÉRGIO MORO 16,9% 20,3% 14,3% 9,3% 8,0% 6,0% 19,6% 5,6% 8,4%

CIRO GOMES 22,8% 18,1% 8,1% 14,1% 14,8% 3,4% 14,1% 4,7% 4,1%

JOÃO DÓRIA 22,6% 29,0% 12,9% 8,1% 9,7% 1,6% 12,9% 3,2% 1,7%

SIMONE TEBET 26,7% 10,0% 3,3% 16,7% 10,0% 3,3% 16,7% 13,3% 0,8%

JOSÉ MARIA EYMAEL 10,0% 10,0% 30,0% 30,0% 10,0% - - 10,0% 0,3%

RODRIGO PACHECO - 40,0% 20,0% - 20,0% 20,0% - - 0,1%

ALESSANDRO VIEIRA - - 25,0% 25,0% - - 25,0% 25,0% 0,1%

NENHUM DELES 7,3% 10,1% 5,7% 8,9% 5,3% 3,2% 55,9% 3,6% 6,9%

NÃO SABE DIZER 11,3% 15,5% 5,2% 6,1% 5,2% 2,3% 23,6% 30,7% 8,6%

20,2% 17,8% 15,0% 8,9% 6,1% 4,2% 20,5% 7,1%

CRUZAMENTO

PELA LINHA

ESTIMULADA PARA SENADOR - 1ª OPÇÃO

TOTAL
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OMAR

AZIZ

ARTHUR

NETO

CEL

MENEZES

CHICO

PRETO

LUIZ

CASTRO

HENRIQUE

OLIVEIRA

NENHUM

DELES

NÃO

SABE DIZER

AMAZONINO MENDES 21,5% 20,8% 16,1% 9,3% 5,1% 5,4% 17,6% 4,2% 28,5%

EDUARDO BRAGA 34,2% 23,7% 11,8% 6,7% 6,6% 3,0% 10,3% 3,6% 20,2%

WILSON LIMA 24,4% 16,5% 14,4% 8,7% 7,5% 5,1% 15,7% 7,7% 17,0%

RICARDO NICOLAU 10,9% 14,7% 19,7% 17,5% 10,6% 7,2% 17,2% 2,2% 8,9%

CAROL BRAZ 10,4% 16,5% 21,7% 13,9% 11,3% 1,7% 20,0% 4,3% 3,2%

NENHUM DELES 7,3% 10,4% 17,0% 7,3% 3,3% 3,0% 47,0% 4,7% 16,0%

NÃO SABE DIZER 8,8% 12,8% 7,1% 4,0% 4,0% 0,9% 17,3% 45,1% 6,3%

20,2% 17,8% 15,0% 8,9% 6,1% 4,2% 20,5% 7,1%

CRUZAMENTO

PELA LINHA

ESTIMULADA PARA SENADOR - 1ª OPÇÃO
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Cruzamento da pergunta 
Governo estimulada (1ª opção) X Senador estimulada (1ª opção) 



É PROIBIDA A DIVULGAÇÃO TOTAL OU PARCIAL DESTA PESQUISA SEM AUTORIZAÇÃO OFICIAL DA EMPRESA


